

搭风架缠草绳 为植物穿御寒“冬衣”

本报讯(记者张铮 通讯员王非) 11月20日,记者从市园林绿化管理处了解到,入冬以来,为保证市区绿化植物安全越冬,园林部门依据不同植物的习性搭风架、缠草绳,采取了不同的保暖措施。

许昌地处北方,本地树种基本上都是落叶乔木,四季常绿的树种只有松、柏等。近年来,我市引种了一些南方植物。市区常见的红叶石楠、枇杷、香樟、大叶女贞、黄杨等树种近的来自长江流域,远的产自我国西南、东南等地区。

现在,市区的大街小巷、广场游园、庭院小区可以看到很多南方树种,如八一路的枇杷树、智慧大道和文化街中段的香樟树等。

说起为园林植物采取保暖措施,市园林绿化管理处副主任李运忠以香樟树为例进行了讲解。为了让香樟树在我市更好地生长,绿化工人用透明带缠树,从树干最下边开始,绕着树干一圈儿一圈儿缠绕,直到树木分叉处,有时候也要包起来树冠,让其适应本地的土壤和气候。

今年一入冬,市园林绿化管理处的工作人员就已对道路沿线的树木采取保暖措施。另外,他们对新植树木采取了加固保护措施,防止树木倾斜或倾倒,提高树木的成活率,保持良好的绿化景观效果。

事实无人抚养儿童 明年起可领基本生活补贴

本报讯(记者樊倩影) 11月26日,记者从魏都区民政局了解到,为了切实保障事实无人抚养儿童的合法权益,日前,我省出台《关于进一步加强事实无人抚养儿童保障工作的实施意见》(以下简称《意见》)。根据《意见》,自2020年1月1日起,我省事实无人抚养儿童基本生活保障补贴将按照孤儿基本生活养育标准、发放方式和资金渠道进行保障。

据介绍,所谓事实无人抚养儿童是指父母双方均符合重残、重病、服刑在押、强制隔离戒毒、被执行其他限制人身自由的措施、失联情形之一的儿童;父母一方死亡或失踪,另一方符合重残、重病、服刑在押、强制隔离戒毒、被执行其他限制人身自由的措施、失联情形之一的儿童。

自2020年1月1日起,对已获得最

低生活保障金、特困人员救助供养金或者困难残疾人生活补贴且未达到事实无人抚养儿童基本生活保障补贴标准的进行补差发放,其他事实无人抚养儿童按照补贴标准全额发放。事实无人抚养儿童满18周岁后,仍在普通高中(职业高中)、中等职业学校、高等职业学校、高等专科学校、普通本科高校就读的,可延续享受基本生活费。补贴资金应发放给监护人、实际抚养人、抚养机构账户或儿童本人账户,并明确相关人员、机构对儿童的监护、抚养义务。

据了解,目前,全市社会散居孤儿基本生活最低养育标准由每人每月800元提高到每人每月950元,集中养育孤儿由每人每月1200元提高到每人每月1350元。

事实无人抚养儿童监护人或受监

护人委托的近亲属,可以向儿童户籍所在地乡镇人民政府(街道办事处)提出申请,填写事实无人抚养儿童基本生活补贴申请表。乡镇人民政府(街道办事处)受理申请并对提交的资料进一步核实查验后,对符合条件的,连同申报材料一并报县级民政部门。县级民政部门根据申报材料及查验结论进行审批,对符合条件的,从确认的次月起纳入保障范围。

魏都区民政局福利股股长高瑶琳提醒,目前,该辖区内的各个街道办事处正在接受事实无人抚养儿童的申请。如果家中有事实无人抚养儿童的,其监护人或者受监护人委托的近亲属请及时到街道办事处咨询和办理申请;对采取虚报、隐瞒、伪造等手段骗取保障资金、物资或服务的父母及其他监护人的失信行为将进行惩戒。

交房公告

尊敬的禹州恒达·阳光城业主:

我公司开发建设的“恒达·阳光城”项目-阳光美园7#、8#、10#、12#、13#、14#、15#楼及3#商业楼已具备交付使用条件,兹定于2019年11月30日开始交付。届时请各位业主按照公司通知的交房时间携带相关手续及费用到现场办理交房手续。

详情咨询:0374-8106666、8126666。

特此公告

禹州市恒达房地产有限责任公司
2019年11月27日

交房公告

尊敬的禹州恒达·阳光城业主:

我公司开发建设的“恒达·阳光城”项目-阳光贵园7#楼已具备交付使用条件,兹定于2019年11月30日开始交付。届时请各位业主按照公司通知的交房时间携带相关手续及费用到现场办理交房手续。

详情咨询:0374-8106666、8126666。

特此公告

禹州市恒达房地产有限责任公司
2019年11月27日

交房公告

尊敬的业主:

我公司开发建设的恒达·阳光城项目3#、5#、13#、21#楼已具备交付条件,定于2019年11月27日起正式向业主交付。由于交房量大,届时请各楼栋业主按照公司通知的交房时间携带相关手续及费用到恒达阳光城小区东门办理交房手续。我们热情欢迎您回家!

咨询热线:6807777、6808888。

特此公告

长葛市恒达房地产有限公司
2019年11月27日



文化养老

11月23日,在魏都区西关街道办事处综合养老服务中心,市老年大学的几位学员在一起交流书法创作体会。近年来,我市在养老服务方面,不断健全以居家为基础、社区为依托、机构为补充,医养相结合的综合养老服务体系,突出“文化养老”特色,为莲城老年人的晚年生活增添别样色彩。

记者牛书培 摄

建安区榆林乡的这位大姐好有爱

饭店开业先请环卫工“撮一顿”

本报讯(记者黄增瑞 文/图)建安区榆林乡的一位女老板在饭店开业当天,邀请当地的5位环卫工吃饭。

“闺女!多吃点儿,尝尝可口不?”“好吃,好吃,谢谢闺女!”11月20日12时许,在建安区榆林乡娟姐大盘鸡饭店,老板晁会娟不停地给几位环卫工夹菜,嘘寒问暖。

“这闺女真不错,从外面回到榆林开饭店,先请俺吃饭,让俺感到很温暖!”一位叫李得琴的环卫工说。

晁会娟说,18年来,她先后辗转商丘、洛阳等地开饭店,主营大盘鸡。不管把饭店开到哪儿,她都会坚持每天在店门口放一保温桶热水,根据季节在水中添加绿豆、枸杞、橘皮等,供过往行人饮用。2018年10月12日,本报在《乐善》版以《把店开到哪儿,她就在哪儿设免费热水点》为题,对晁会娟做好事、行善举的事进行过报道。

前段时间,在洛阳市高新区创业路的饭店因为修路,面临拆迁,她选择回到家乡继续创业。“在外面跑了十几年,



饭店开业当天,晁会娟请环卫工吃饭。

感觉还是家里好。”晁会娟说,娟姐大盘鸡饭店开业之所以请环卫工吃饭,就是因为考虑他们平时为了街上的环境卫生,比较辛苦,算对他们的一种关爱。另外,晁会娟表示,她还会坚持在饭店门口放保温桶,为环卫工和群众义务提供热水。

